

## **Правила прийому для вступу на навчання до Національної медичної академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика**

Післядипломна підготовка лікарів здійснюється відповідно до ліцензії Міністерства освіти та науки України за всіма спеціальностями в докторантурі, аспірантурі, магістратурі, клінічній ординатурі, та під час стажування.

Іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, особи, яким надано статус біженця в Україні, особи, які потребують додаткового або тимчасового захисту, та особи, яким надано статус закордонного українця і які перебувають в Україні на законних підставах, мають право на здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України. Здобуття вищої освіти зазначеними категоріями осіб за кошти державного бюджету здійснюється в межах квот, визначених Кабінетом Міністрів України.

Організацію прийому іноземних громадян до НМАПО імені П. Л. Шупика здійснює приймальна комісія, склад якої затверджується наказом ректора НМАПО імені П. Л. Шупика, який є її головою. Приймальна комісія діє згідно з положенням про приймальну комісію, затвердженим вченою (педагогічною) радою. У відповідності до Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом МОН від 15 жовтня 2015 року № 1085. Рішення приймальної комісії оформлюються протоколами, які підписує голова і відповідальний секретар приймальної комісії.

Ректор НМАПО імені П. Л. Шупика забезпечує дотримання законодавства України, у тому числі цих Умов, правил прийому до вищого навчального закладу, а також відкритість та прозорість роботи приймальної комісії.

Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, є підставою для видання відповідного наказу керівником вищого навчального закладу.

### **Порядок вступу до НМАПО імені П. Л. Шупика**

1. Іноземні громадяни повинні дізнатися про наявність на кафедрі вакантного місця за фахом.
2. Заповнити заяву, пройти співбесіду з завідуючим кафедрою на перевірку рівня знань, умінь та навичок, здібностей до певного виду діяльності, за результатами якої приймається протокольне рішення щодо включення вступника на навчання.
3. Після підписання заяви іноземцю потрібно з'явитися до відділу міжнародних зв'язків для подальшого оформлення контракту.